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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2009.
Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano dois mil e nove, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Edy Marcos Luiz de Souza, foi realizada a décima Reunião Ordinária da Legislatura 2009. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Jésus Ferreira; João Batista do Carmo; José Pereira de Andrade; Marcelo Moreira Lopes; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos oito dias do mês de junho de 2009. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 048/09 – encaminha Lei para à sanção e Ofícios nº 049 e 050/09 ambos  encaminham Indicações ao Executivo. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofício nº 102/09 encaminha Projetos de Lei para serem votados em regime de urgência, Of. nº 107/09 solicita a retirada de pauta do Projeto de Lei nº 08/09 e Of. nº 108/09 – encaminha Lei sancionada. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde – informando transferências de recursos, Convite da Amesp e Of. do Deputado Federal Geraldo Thadeu, prestando informação. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 020/09 do Ver. José Pereira de Andrade - requer que seja colocado três “gaiolas” – depósito de lixo, respectivamente, no Bairro Boa Vista, próximo a residência da Sra. Tereza, esposa do falecido “Chico Gomes”, a segunda, na entrada do Bairro Mamonas e a terceira na entrada do Bairro Roseta. A Indicação foi deferida pelo Sr. Presidente. TRIBUNA LIVRE: O Ver. Mário Sérgio, trouxe ao conhecimento dos demais Vereadores que teria participado, na semana anterior, na cidade de Inconfidentes, da Conferência Nacional de Educação (CONAE), que tinha como objetivo definir os rumos da educação nacional para os próximos dez (10) anos. Aproveitou a oportunidade para agradecer o convite da Sr.a Maria José Silva Resende, Secretária Municipal da Educação, dizendo que embora ela não estivesse presente na sessão, gostaria de registrar em ata o seu agradecimento, pois o convite foi muito válido e proveitoso,  não só como trabalhador da educação, mas também para a sua função de Vereador. Em prosseguimento, o Ver. Marcelo afirmou que com relação ao Projeto de Lei nº 028/09, é muito importante o apoio dos Vereadores para a aprovação do mesmo. O Ver. Vanderlei se solidariza com o Ver. Marcelo, alegando que a Sra. Rosana, proprietária da fábrica de costura, instalada no Parque de Exposição, emprega cerca de quarenta funcionários daqui de Estiva e com certeza ela merece o apoio e incentivo dos Vereadores para prosseguir com a confecção em nossa cidade, gerando assim empregos à população. Por fim o Ver. Marcelo disse que ainda conversou com outras proprietária de confecções da cidade e que as mesmas pediram o auxílio dos Vereadores para que lutemos por elas no sentido de apoiar as costureiras em cursos de aprimoramento e acessórias que são oferecidos no Sesi / Senai. PROJETOS: Foram apresentados os Projetos de Lei nº 025/09 – Autoriza Abertura de Crédito Especial e dá outras providências; nº 026/09 – Altera a Lei Municipal nº 1085, de 7 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2006 a 2009; nº 027/09 – Autoriza o Poder Executivo a Celebrar Convênio de Cooperação com o Estado de Minas Gerais, para o fim de estabelecer uma colaboração federativa na organização, regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos municipais, renovando o convênio com relação ao abastecimento de água e dá outras providências e nº 028/09 – Autoriza o Município a celebrar Contrato de Cessão de Uso de Prédio público por tempo determinado, e dá outras providências. Os Projetos de Leis nº 025, 026 e 027/09 apresentaram parecer favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação. Diante disto, o Sr. Presidente colocou em primeira votação os referidos projetos, sendo eles aprovados por unanimidade. Em seguida, colocou em votação a realização de uma sessão extraordinária após o encerramento desta sessão, para votação em segundo turno dos Projetos de Lei nº 025, 026 e 027/09. Os Vereadores foram unânimes pela realização da sessão extraordinária. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 6ª Reunião Extraordinária a se realizar no dia 22 de junho de 2009. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 22 de junho de 2009.
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